

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ - ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΑΧΑΪΑΣ

ΠΑΒ

85

2 - ΟΚΤ. 2015

ΑΝΑΦΟΡΑ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ

Θέμα: «Αίτημα για επίλυση της χρονίζουσας εκκρεμότητας διορισμού των επιτυχόντων εκπαιδευτικών στον διαγωνισμό ΑΣΕΠ 2008»

Παρακαλούμε για την τοποθέτησή σας επί επιστολής & επισυναπτόμενων ανακοινώσεων που μας προώθησε ο κος Ν. Αθανασόπουλος (dafnhs12@otenet.gr), όπου ο ως άνω αιτείται τη λήψη κυβερνητικών πρωτοβουλιών προς επίσπευση της अपαράδεκτα χρονίζουσας εκκρεμότητας διορισμού των επιτυχόντων εκπαιδευτικών στον αντίστοιχο διαγωνισμό ΑΣΕΠ 2008.

Ο αναφέρων βουλευτής

Νίκος Ι. Νικολόπουλος

Πρόεδρος του Χριστιανοδημοκρατικού Κόμματος Ελλάδος

----- Προωθημένο μήνυμα -----

Από: **Νίκος Αθανασόπουλος** <dafnhs12@otenet.gr>

Ημερομηνία: 5 Οκτωβρίου 2015 - 3:21 μ.μ.

Θέμα: διοριστει -αδιοριστοι εκπαιδευτικοί ΑΣΕΠ 2008

Προς: ninikolopoulos@gmail.com

Κύριε Νικολόπουλε καλησπέρα.

Το θέμα σίγουρα το θυμόσαστε, αφού έχετε κάνει και σχετική επερώτηση στη Βουλή. Το θέμα είναι ότι γι αυτούς τους 400 εναπομείναντες διοριστέους –αδιόριστους εκπαιδευτικούς έχει καταργηθεί κάθε έννοια δημοκρατίας, δικαιοσύνης και σεβασμού στο λειτούργημά τους. Παρά τις αποφάσεις του ΣτΕ άλλοι διορίστηκαν, με τις δικές τους πιστώσεις, στη θέση τους και 7 χρόνια τώρα δέχονται υποσχέσεις και κοροϊδία. Με αφορμή τις προγραμματικές δηλώσεις του Πρωθυπουργού και του Υπ. Παιδείας, μια υπενθύμιση από μέρος σας της κατάφορης αδικίας που έχουν υποστεί αυτοί οι άνθρωποι ίσως να αποτελούσε το έναυσμα για να ξεκινήσει η σχετική συζήτηση.

Ευχαριστούμε για τη βοήθεια.

Αθανασόπουλος Νίκος

AS-1



Το ζήτημα του διορισμού 428 εκπαιδευτικών που πέτυχαν σε διαγωνισμό του Α.Σ.Ε.Π το 2009, αλλά μέχρι πρόσφατα παρέμεναν αδιόριστοι, θίγει με Ερώτησή του προς την Υπουργό Παιδείας ο βουλευτής Αχαΐας Νίκος Ι. Νικολόπουλος.

Ο κ. Νικολόπουλος, θέτει θέμα κινδύνου να απολέσουν το δικαίωμα διορισμού τους αν δεν γινόταν μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου, ενώ ερωτά την Υπουργό και αν υπάρχουν ακόμα διαθέσιμες οι πιστώσεις του διορισμού τους...

Συγκεκριμένα, πρόκειται για επιτυχόντες των προκηρύξεων 2Π, 3Π, 4Π και 5Π/2008, οι οποίοι εξετάστηκαν γραπτώς στις 31-01-2009 και 01-02-2009, προκειμένου να καλυφθεί, βάσει του νόμου, το 60% των προσλήψεων στην εκπαίδευση την διετία 2009-2010 και 2010-2011. Τα οριστικά αποτελέσματα εκδόθηκαν τον Ιούλιο του 2009 και βάσει αυτών τα ονομαστικά Φ.Ε.Κ διορισμού τους, ο οποίος έπρεπε να γίνει το αργότερο μέχρι τα τέλη του προηγούμενου Αυγούστου. Τότε και ενώ το μνημόνιο είχε εξαιρέσει την Παιδεία από την περικοπή των προσλήψεων παρέμειναν, κατά παράβαση της προκήρυξης, αδιόριστοι, 428 εκπαιδευτικοί του γραπτού διαγωνισμού του ΑΣΕΠ 2008 ενώ διορίστηκαν ταυτόχρονα 2.000 συνάδελφοί τους, από τους υπάρχοντες πίνακες. Επίσης, στις 22-11-2010 οι αρμόδιες Υπηρεσίες του Υπουργείου Εσωτερικών έστειλαν εγκύκλιο προς όλα τα Υπουργεία ώστε να προχωρήσουν στην τοποθέτηση όλων των διοριστέων του Α.Σ.Ε.Π. έως την 31-12-2010.

Ο κ. Νικολόπουλος ερωτά την Υπουργό αν στο μεσοδιάστημα διορίστηκαν και γιατί καθυστέρησε ο διορισμός τους και αν όχι, για ποιον λόγο και πότε θα διορισθούν. Ο Βουλευτής, ερωτά επίσης αν υπάρχει κίνδυνος να χάσουν τον διορισμό τους αν δεν αποκατασταθούν πριν από την καταληκτική ημερομηνία 31-12-2010 και γιατί παραβιάστηκε η αναλογία 60-40 στους διορισμούς εκπαιδευτικών.

Πηγή : site ιδίου

AS-2

ΔΙΟΡΙΣΤΕΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΑΣΕΠ 2008

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ κ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ ΚΟΥΡΑΚΗ

Θέμα: «Ο εκκρεμής διορισμός των διοριστέων εκπαιδευτικών του ΑΣΕΠ 2008»

Κύριε Υπουργέ

Ως σύλλογος των διοριστέων εκπαιδευτικών (με ΦΕΚ διορισμού) του ΑΣΕΠ 2008, απευθυνόμαστε σε εσάς προκειμένου να ενημερωθούμε για την ημερομηνία ανάληψης υπηρεσίας μας. Μετά από βετή δικαστική ταλαιπωρία, στις 16/2/2015 εκδόθηκε στο όνομα μας η απόφαση 527/2015 της Ολομ. ΣτΕ, η οποία αναγνωρίζει πως παράνομα δεν διοριστήκαμε το 2010 στην δημόσια εκπαίδευση. Από τότε αναμένουμε την έκδοση της σχετικής εγκυκλίου προκειμένου να μεταβούμε στα σχολεία μας και να αναλάβουμε υπηρεσία. Γι αυτό και αποστέλλουμε την παρούσα προκειμένου το θέμα μας να διευθετηθεί.

Δυστυχώς, βέβαια για άλλη μια φορά στα τελευταία αυτά χρόνια εμφανίστηκαν συνάδελφοι μας με σκοπό να οικειοποιηθούν την απόφαση του ΣτΕ, η οποία έχει τα δικά μας ονόματα και σαφώς αφορά εμάς και μόνο εμάς. Ο λόγος είναι προφανής, καθώς όλοι οι εκπαιδευτικοί επιθυμούν να διοριστούν, αλλά δεν είναι δυνατόν κάποιος να θέλουν να διοριστούν σε βάρος μας χρησιμοποιώντας την δική μας απόφαση! Μάλιστα, οι συνάδελφοι παρουσιάζονται ως δικαιούχοι αυτής της απόφασης και εκτοξεύουν απειλές εναντίον της Διοίκησης σε περίπτωση που δεν διοριστούν. Για να ξεκαθαρίσουμε το θέμα, θα πούμε πως τόσο η σχέση με την πιλοτική δίκη του ΣτΕ, όσο και τα δικαιώματα που απορρέουν από αυτήν αναγνωρίζονται αποκλειστικά από τα δικαστήρια της χώρας. Οι συγκεκριμένοι συνάδελφοι δεν έχουν καμία δικαστική απόφαση στο όνομα τους. Ας προσφύγουν λοιπόν στην δικαιοσύνη, αν πιστεύουν στο δίκιο τους.

Όμως, το μεγαλύτερο πρόβλημα είναι πως χρησιμοποιούν τον χαρακτηρισμό «επιτυχόντες 2008», με στόχο να εμφανιστούν όμοιοι με εμάς, που ονομαζόμαστε από το ΦΕΚ διορισμού μας «διοριστέοι 2008». Επιτυχόντες 2008, κύριε Υπουργέ, δεν υπάρχουν γιατί βάση του άρθρου 17 παράγραφος 11 του νόμου 2190/1994 οι πίνακες των επιτυχόντων χρησιμοποιούνται μόνο στην διαδικασία κατάρτισης των πινάκων των διοριστέων. Μόλις συγκροτηθούν οι πίνακες διοριστέων, δηλαδή όσων καταλαμβάνουν τις προκηρυγμένες θέσεις διορισμών, και εκδοθούν τα αντίστοιχα ΦΕΚ διορισμών από τον ΑΣΕΠ, οι πίνακες επιτυχόντων διαλύονται αυτοδίκαια. Γι αυτό άλλωστε στην 3η παράγραφο της προκήρυξης 2Π/2008 του ΑΣΕΠ λέγεται ξεκάθαρα πως, όσοι καταλαμβάνουν τις προκηρυγμένες θέσεις διορισμού, ονομάζονται διοριστέοι και διορίζονται, ενώ όλοι οι υπόλοιποι ονομάζονται αποτυχόντες. Επίσης, το άρθρο 20 του νόμου 4325/2015 αναφέρεται σε επιτυχόντες του ΑΣΕΠ με ΦΕΚ από το 2009, γιατί ακριβώς οι έννοιες διοριστέος και επιτυχών ταυτίζονται, γιατί στον διαγωνισμό του ΑΣΕΠ των εκπαιδευτικών βάση του άρθρου 7 του νόμου 2525/1997 η επιτυχία είναι να καταλάβεις μια από τις προκηρυγμένες θέσεις του διαγωνισμού, να λάβεις το ΦΕΚ των διοριστέων και να διοριστείς. Συνεπώς, επιτυχόντες ή διοριστέοι του ΑΣΕΠ με ΦΕΚ από το 2009 είναι αποκλειστικά 457 συνάδελφοι, των οποίων ο διορισμός εκκρεμεί εδώ και 6 χρόνια. Ο νεολογισμός επιτυχών μη διοριστέος ή επιτυχών χωρίς ΦΕΚ διορισμού από τον ΑΣΕΠ δεν υφίσταται νομικά και απορούμε πως δημιουργήθηκε σχετικό θέμα. Γι αυτό άλλωστε είμαστε και οι μόνοι που μπορούν να απευθυνθούν στην ποινική δικαιοσύνη. Οι δικές μας ονομαστικές πιστώσεις, που δόθηκαν μαζί με το ΦΕΚ διορισμού μας από τον ΑΣΕΠ, υφαρπάχτηκαν το 2010, όπως λέει η μνημονευθείσα απόφαση του ΣτΕ. Κάτι τέτοιο όμως δεν το πράξαμε μέχρι στιγμής για να μην δημιουργήσουμε εντάσεις στο χώρο της Παιδείας σεβόμενοι τον δύσκολο αγώνα της κυβέρνησης. Αν όμως συνεχίσουν οι συνάδελφοι μας να οικειοποιούνται αυθαίρετα τα δικαιώματά μας, δεν θα διστάσουμε να το πράξουμε. Τέλος, το νέο σύστημα διορισμών εκπαιδευτικών είναι κάτι που δεν μας αφορά, γιατί εμείς ανήκουμε στο παλαιότερο σύστημα διορισμών.

Σας παρακαλούμε λοιπόν όπως διαλύσετε τις όποιες αμφιβολίες υπάρχουν για τον διορισμό μας προχωρώντας άμεσα στην έκδοση εγκυκλίου διορισμού μας.

Με τιμή

Οι εκπρόσωποι του συλλόγου

AS-3

Έντυπη Έκδοση Ελευθεροτυπία, Τετάρτη 15 Μαΐου 2013

ΕΜΠΑΙΓΜΟΣ ΤΩΝ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΣΤΟ ΑΣΕΠ ΤΟΥ 2008

Διοριστέοι, αλλά αδιόριστοι

Υπεύθυνος: ΟΛΥΜΠΙΑ ΛΙΑΤΣΟΥ

Παραμένουν στο «ψυγείο» του υπουργείου Παιδείας περιμένοντας να διοριστούν από το 2009. Εξαιτίας του Μνημονίου αλλά και της πολιτείας που τους παραγκωνίζει συνεχώς εδώ και πέντε χρόνια.



Είναι μια ιδιαίτερη κατηγορία εκπαιδευτικών, που τη δημιούργησαν η ανευθυνότητα της πολιτείας και οι αυθαιρεσίες του υπουργείου Παιδείας. Μόνο η χώρα μας μπορεί να περηφανεύεται ότι έχει στο ενεργητικό της «διοριστέους, αλλά αδιόριστους εκπαιδευτικούς».

Πρόκειται για μια πολύ ιδιαίτερη περίπτωση, σπάνια στα χρονικά. Είναι οι εναπομείναντες διοριστέοι εκπαιδευτικοί του ΑΣΕΠ (60%-40%) του 2008. Ανάμεσα σε αυτούς υπάρχουν επιτυχόντες διοριστέοι από τον ΑΣΕΠ του 2008 και αναπληρωτές με πολύχρονη προϋπηρεσία που παραγκωνίστηκαν σε όλους τους διορισμούς που έγιναν από τότε. Συνολικά είναι 842 εκπαιδευτικοί. Οι 785 Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και 57 νηπιαγωγοί.

Παρά τις εξαγγελίες της σημερινής κυβέρνησης και του ίδιου του πρωθυπουργού περί αξιοκρατίας στις προσλήψεις, από το 2009 και με πρόσχημα το Μνημόνιο και τα έκτακτα οικονομικά μέτρα, οι εκπαιδευτικοί αυτοί όχι μόνο αγνοήθηκαν, αλλά το υπουργείο Παιδείας τούς παρέκαμπε και προχωρούσε σε παράνομους διορισμούς.

Το ιστορικό

Με δυο λόγια το χρονικό του εμπαιγμού τους έχει ως εξής:

* Διαγωνίζονται στον ΑΣΕΠ του 2008 και σύμφωνα με τη σχετική προκήρυξη οι επιτυχόντες διοριστέοι έπρεπε να διοριστούν τις σχολικές χρονιές 2009-10 και 2010-11.

AS-4

* Την πρώτη χρονιά έγιναν διορισμοί, ενώ την επομένη, με πρόσχημα τα έκτακτα οικονομικά μέτρα, ξεκίνησε γι' αυτούς η αντίστροφη μέτρηση.

* Τη χρονιά 2010-11 με το νόμο 3840 της Διαμαντοπούλου και με το νόμο 3338 για τα οικονομικά μέτρα, παραμένουν αδιόριστοι όλοι οι υπόλοιποι.

* Ξεκινάει η μεταβατική περίοδος των διορισμών σε ποσοστό 60%-40% (60% από τον ΑΣΕΠ και 40% από τους έχοντες προϋπηρεσία), ενώ το υπουργείο Παιδείας δεσμεύεται ότι μέχρι τον Δεκέμβριο του 2012 θα διοριστούν όλοι οι εναπομείναντες.

* Τον Αύγουστο του 2010 κι ενώ υπήρχαν σχετικές πιστώσεις για διορισμούς, το υπουργείο προχωρά σε παράνομους διορισμούς αγνοώντας την κατηγορία αυτών των εκπαιδευτικών, που έπρεπε να προηγηθούν.

* Τον Αύγουστο του 2011 πήρε παράταση η μεταβατική περίοδος διορισμών κι ακριβώς έναν χρόνο μετά, τον Αύγουστο του 2012, ενώ δεν υπήρχαν πιστώσεις για διορισμούς διορίστηκαν 200 άτομα που δεν ανήκουν στην κατηγορία 60%-40%. Λεπτομέρεια: δεν τηρήθηκε ο νόμος.

Η τελευταία πράξη του δράματος παίχτηκε λίγες μέρες πριν από το Πάσχα στο υπουργείο Παιδείας. Η πρωτοβουλία των διοριστέων-αδιόριστων συναντήθηκε με εκπρόσωπο του κ. Αρβανιτόπουλου και συγκεκριμένα με τον διευθυντή του γραφείου του, κ. Μιχαλολιάκο. Τους ενημέρωσε ότι η πρόθεση του υπουργείου είναι να μεριμνήσει για την ξεχωριστή αυτή περίπτωση, αλλά πρέπει να προηγηθεί η πλήρης χαρτογράφηση του υπάρχοντος προσωπικού, ώστε να προκύψει μια ξεκάθαρη εικόνα για τις πραγματικές ανάγκες της εκπαίδευσης.

Δεν μένει τώρα παρά να περιμένουμε να δούμε αν αυτή τη φορά θα τηρηθούν όχι μόνο οι δεσμεύσεις αλλά και η νομιμότητα.

AS-5

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΔΙΟΡΙΣΤΕΩΝ - ΑΔΙΟΡΙΣΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΑΣΕΠ (60-40) 2008

Πότε θα τελειώσει το μαρτύριο των διοριστέων-αδιόριστων εκπαιδευτικών από τον ΑΣΕΠ του 2008(!!!)?

Στις 24 Ιανουαρίου 2014, ενάμιση ολόκληρο χρόνο μετά τους τελευταίους μόνιμους διορισμούς στην εκπαίδευση, το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων ανακοίνωσε την κατανομή θέσεων για 212 μόνιμους διορισμούς που θα γίνουν το προσεχές διάστημα και αφορούν σε ένα μικρό δυστυχώς μέρος τους εναπομείναντες διοριστέους εκπαιδευτικούς από τον ΑΣΕΠ του 2008.

Συγκεκριμένα, με βάση το έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ κλήθηκαν για διορισμό 112 εκπαιδευτικοί ΠΕ (95 νηπιαγωγοί και 17 δάσκαλοι, αμφότεροι κριθέντες διοριστέοι μέσω ΑΣΕΠ και προϋπηρεσίας) και 100 εκπαιδευτικοί της ΔΕ διαφόρων ειδικοτήτων (εκ των οποίων μόνο 64 ανήκουν στους κόλπους των διοριστέων του ΑΣΕΠ 2008).

Δε θα σταθούμε τόσο στο γεγονός, ότι το Υ.ΠΑΙ.Θ συνεχίζει να διορίζει από κατηγορίες μη διοριστέων εκπαιδευτικών, παρακάμπτοντας τους διοριστέους του ΑΣΕΠ (παρά τις περί του αντιθέτου διαβεβαιώσεις που λάβαμε ως Πρωτοβουλία σε συνάντηση με το σύμβουλο του Υπουργού κύριο Λάσκαρη), αλλά στο ότι δείχνει να ξεχνά ποιοί είμαστε και ποιές υποχρεώσεις έχει απέναντί μας (ηθικές και νομικές), μη προχωρώντας στην άμεση πρόσληψη όλων μας.

Κύριοι, να σας υπενθυμίσουμε ότι κληθήκαμε το 2008 να διαγωνιστούμε διεκδικώντας προκηρυγμένες θέσεις από το κράτος για την κάλυψη δεδομένων και υπαρκτών εκπαιδευτικών αναγκών. ΠΕΤΥΧΑΜΕ και κριθήκαμε ΔΙΟΡΙΣΤΕΟΙ (μέσω του ΑΣΕΠ ή της θεσμοθετημένης διαδικασίας της προϋπηρεσίας) έχοντας μάλιστα και ΦΕΚ Διορισμού - που μας ζητήθηκε ξανά πρόσφατα για την επικαιροποίηση στοιχείων του ΑΣΕΠ -. Παρόλα αυτά, αυτή τη στιγμή 5 ΟΛΟΚΛΗΡΑ ΧΡΟΝΙΑ από τότε που διαγωνιστήκαμε, παραμένουμε ΑΔΙΟΡΙΣΤΟΙ 672 εκπαιδευτικοί από κλάδους της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

Σε πρόσφατες συζητήσεις που είχαμε με στελέχη του Υ.ΠΑΙ.Θ. για τις εξελίξεις, πληροφορηθήκαμε την πρόθεσή τους για απορρόφηση στην εκπαίδευση τον ερχόμενο Απρίλη άλλων 200 εκπαιδευτικών δευτεροβάθμιας από τον πίνακα διοριστέων του ΑΣΕΠ (μιας και οι διοριστέοι της πρωτοβάθμιας εξαντλήθηκαν με τους πρόσφατους διορισμούς) .

Με δεδομένες τις τεράστιες εκπαιδευτικές ανάγκες ακόμη και εν μέσω της σχολικής χρονιάς, με την υπομονή μας και την αντοχή μας εξαντλημένη και φυσικά με αφορμή το όργιο φημών που διαρρέονται από το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης για απορρόφηση το 2014 όλων των εναπομεινάντων διοριστέων ΑΣΕΠ από τα αρμόδια

AS-6

Υπουργεία, ΖΗΤΑΜΕ από τον Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Κ. Αρβανιτόπουλο να τοποθετηθεί άμεσα για το θέμα μας και επιτέλους να μας δοθεί ένα ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ για την απορρόφηση ΟΛΩΝ των υπόλοιπων 672 εκπαιδευτικών, που εδώ και 5 χρόνια έχουμε θέσει άδικα τις ζωές μας σε αναμονή.

Ακολουθεί η λίστα με τους εναπομείναντες διοριστέους και το συνολικό αριθμό ανά ειδικότητα (από ΑΣΕΠ και 40%)

| | | | |
|-----------------------------|-----|---|-----|
| ΠΕ01 (Θεολόγοι) | 22 | ΠΕ32 (Θεατρικών σπουδών) | 5 |
| ΠΕ05 (Γαλλικής) | 104 | ΠΕ33 (Ιστορίας της επιστήμης) | 9 |
| ΠΕ06 (Αγγλικής) | 164 | ΠΕ34 (Ιταλικής) | 4 |
| ΠΕ07 (Γερμανικής) | 102 | Σύνολο | 672 |
| ΠΕ08 (Εικαστικά) | 16 | | |
| ΠΕ09 (Οικονομολόγοι) | 18 | | |
| ΠΕ11 (Γυμναστές) | 24 | | |
| ΠΕ12 (Πολ. Μηχανικοί) | 11 | | |
| ΠΕ13 (Νομικής) | 15 | | |
| ΠΕ15 (Οικιακής Οικονομίας) | 8 | Οι εκπρόσωποι της Πρωτοβουλίας | |
| ΠΕ17.01 (Μηχανικοί) | 11 | Τσιούμας Γιώργος | |
| ΠΕ17.02 (Μηχανολόγοι) | 12 | Βαλαβάνη Χριστίνα | |
| ΠΕ17.03 (Ηλεκτρολόγοι) | 29 | Παπανίκος Χάρης | |
| ΠΕ17.04 (Ηλεκτρονικοί) | 10 | Περιστερίδου Σοφία | |
| ΠΕ18 (Τεχνικές Ειδικότητες) | 18 | Επικοινωνία: dioristeoi2008@gmail.com | |
| ΠΕ19 (Πληροφορική ΑΕΙ) | 54 | | |
| ΠΕ20 (Πληροφορική ΤΕΙ) | 36 | | |

AS-7